



Dle nařízení vlády a v souladu s uvolňováním opatření proti šíření koronaviru je Informační centrum na Mírovém otevřeno od dnešního dne dle běžné otevírací doby kanceláře. Od této chvíle nás můžete při dodržení hygienických podmínek opět navštívit. U vchodu využijte připravené dezinfekce a rukavice. Nezmění se prodej zboží a upomínek, poskytování kopírovacích služeb, budeme vracet vstupné za neuskutečněné akce. Prozatím nebude k dispozici veřejný internet.

{jathumbnail off}

Realizace kulturních a sportovních akcí v blízké budoucnosti je zatím otázkou. Již nyní ale víme, že neuskutečníme červnovou Broumovskou pouť. V současné chvíli připravujeme (když nařízení dovolí) menší doprovodný program na Dětském hřišti. Vše za předpokladu dodržení aktuálních bezpečnostních opatření.

Nynější situace nám zcela zastavila realizaci projektových česko – polských akcí. Tam, kde to bude možné, zkusíme aktivity posunout na podzim tohoto roku. Pokud zůstanou státní hranice zavřené i poté, budeme se snažit akce uskutečnit na jaře 2021, to vše po konzultaci a se svolením kontrolních orgánů. Co ale stále pokračuje, je tvorba žádostí o dotace z evropských fondů na příští rok. Jedná se o aktivity česko – polských turistických klubů, tenisových oddílů, knihoven a folklorních souborů. Rádi bychom také z prostředků fondu mikroprojektů Euroregionu Glacensis zafinancovali rekonstrukci kašny s fontánou ve Schrollově parku.



.pagenavbar{z-index: 0;}

Dnes se otevřely dveře kanceláře informačního centra v Broumově - Broumovsko

Napsal uživatel Lucie Lesáková
Středa, 29 Duben 2020 09:39

COVID 19 Jak se chovat při návštěvě infocentra

V souvislosti s pandemií koronaviru a ochranou vašeho i našeho zdraví vás žádáme o důsledné dodržování následujících pravidel:

 <p>Do infocentra můžete vstupovat pouze s nasazenou rouškou.</p>	 <p>Držte si mezi sebou minimální vzdálenost a to i při čekání ve frontách.</p>
 <p>Při vstupu do infocentra si vydezinfikujte ruce (dezinfekce je dostupná v infocentru).</p>	 <p>Obědka probíhá na vyhrazeném místě.</p>
 <p>Až do odvolání není možné používat počítače v infocentru.</p>	 <p>Nezdržujte se v infocentru déle, než je nutný minim.</p>

[zpět na článek](#)